

Français

1 Important

Lisez attentivement ce mode d'emploi avant d'utiliser l'appareil et conservez-le pour un usage ultérieur.

Danger

- Ne plongez pas le bloc moteur dans l'eau et ne le rincez pas sous l'eau du robinet.

Avertissement

- N'utilisez jamais vos doigts ou un objet (par exemple, une spatule) pour introduire des ingrédients dans la cheminée de remplissage en cours d'utilisation. Utilisez exclusivement le poussoir.
- Avant de brancher l'appareil sur le secteur, assurez-vous que la tension indiquée au bas de l'appareil correspond à la tension secteur locale.
- Pour éviter de vous électriser, ne connectez jamais cet appareil à un programmeur.
- Si le cordon d'alimentation, la fiche ou d'autres pièces sont endommagés, n'utilisez pas l'appareil.
- Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par Philips, un Centre Service Agréé ou un technicien qualifié afin d'éviter tout accident.
- Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des personnes (notamment des enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles sont réduites, ou par des personnes manquant d'expérience ou de connaissances, à moins que celles-ci ne soient sous surveillance ou qu'elles n'aient reçu des instructions quant à l'utilisation de l'appareil par une personne responsable de leur sécurité.
- Pour leur sécurité, ne laissez pas les enfants jouer avec l'appareil.
- Ne laissez jamais l'appareil fonctionner sans surveillance.
- Si des ingrédients s'accumulent sur les parois du blender ou du bol, éteignez l'appareil et débranchez-le. Décolorez ensuite les ingrédients des parois à l'aide d'une spatule.
- Soyez prudent(e) lorsque vous manipulez ou nettoyez les disques, les ensembles lames du robot ménager et du blender ainsi que le mini-hachoir. Les ensembles de lames et les disques sont très tranchants.
- Ne touchez pas les lames, surtout lorsque l'appareil est branché car elles sont très coupantes.
- Si les lames se bloquent, débranchez toujours l'appareil avant de retirer les ingrédients à l'origine du blocage.

Attention

- N'éteignez jamais l'appareil en tournant le blender, le bol ou leur couvercle. Pour étendre l'appareil, vous devez impérativement régler le sélecteur de vitesse sur 0.
- Débranchez l'appareil immédiatement après utilisation.
- Débranchez toujours l'appareil avant de mettre vos doigts ou tout autre objet (par ex. une spatule) dans le blender.
- Avant de retirer le couvercle du bol ou du blender, patientez jusqu'à l'arrêt complet des éléments en mouvement.
- Ne remplissez pas le bol ou le blender au-delà de l'indication de niveau maximal.
- Avant la première utilisation, nettoyez soigneusement toutes les pièces en contact avec des aliments.
- Avant d'enlever, de nettoyer ou de changer les accessoires, éteignez et débranchez l'appareil.
- N'utilisez jamais d'accessoires ou de pièces d'un autre fabricant ou n'ayant pas été spécifiquement recommandés par Philips. L'utilisation de ce type d'accessoires ou de pièces entraîne l'annulation de la garantie.
- Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement.
- Ne dépassez pas les quantités et les temps de préparation indiqués dans le manuel d'utilisation.
- Laissez refroidir les aliments chauds (<80 °C) avant de les traiter.
- Laissez toujours refroidir l'appareil après chaque utilisation.
- Certains aliments peuvent altérer la coloration de la surface des pièces. Cela est sans conséquence sur le bon fonctionnement de l'appareil. Ces altérations de la coloration disparaissent généralement avec le temps.

Remarque

- Niveau sonore = 83 dB [A]

Champs électromagnétiques (CEM)

Cet appareil Philips est conforme à toutes les normes relatives aux champs électromagnétiques (CEM). Il répond aux règles de sécurité établies sur la base des connaissances scientifiques actuelles s'il est manipulé correctement et conformément aux instructions de ce manuel d'utilisation.

Recyclage



Votre produit a été conçu et fabriqué avec des matériaux et des composants de haute qualité pouvant être recyclés et réutilisés.

La présence du symbole de poubelle barrée indique que le produit est conforme à la directive européenne 2002/96/CE :



Ne jetez pas ce produit avec les ordures ménagères ordinaires. Renseignez-vous sur les dispositions en vigueur dans votre région concernant la collecte séparée des appareils électriques et électroniques. La mise au rebut correcte de l'ancien produit permet de préserver l'environnement et la santé.

2 Introduction

Félicitations pour votre achat et bienvenue chez Philips ! Pour profiter pleinement de l'assistance offerte par Philips, enregistrez votre produit à l'adresse suivante : www.philips.com/welcome.

Cet appareil est équipé d'un verrou de sécurité intégré.Vous ne pouvez allumer l'appareil qu'après avoir assemblé correctement les pièces suivantes sur le bloc moteur :

- le bol du robot ménager et son couvercle ;
- le blender et son couvercle ;
- le mini-hachoir.

Une fois ces pièces correctement assemblées, le verrou de sécurité intégré est déverrouillé.

Vous trouverez des recettes sur notre site www.philips.com/kitchen

3 Robot ménager

Ensemble lames

Avant de commencer, assurez-vous que vous avez effectué le montage conformément à la fig. 2.

Vous pouvez utiliser l'ensemble lames pour hacher, mélanger ou mixer des ingrédients, ou encore pour en faire de la purée.

Attention

- N'utilisez pas l'ensemble lames pour hacher des ingrédients durs tels que des grains de café, du curcuma, des noix de muscade ou des glaçons. Cela pourrait émousser les lames.

- Remarque**
- Ne faites pas fonctionner l'appareil trop longtemps lorsque vous rûpez du fromage (à pâte dure) ou du chocolat car les ingrédients deviendraient trop chauds, commenceraient à fondre et à former des grumeaux.
- Coupez les grands aliments en morceaux d'environ 3 × 3 × 3 cm.

- Tournez le bol dans le sens des aiguilles d'une montre pour le fixer sur le bloc moteur, puis placez l'axe dans le bol.
 - Lorsque le bol est correctement fixé, vous entendez un clic.
- Retirez l'ensemble lames de la protection.
- Placez l'ensemble lames sur l'axe.
- Placez les ingrédients dans le bol.
- Placez le couvercle sur le bol et fermez-le en le tournant dans le sens des aiguilles d'une montre.
 - Lorsque le couvercle est correctement assemblé, vous entendez un clic et le couvercle est fixé à la poignée du bol.
- Insérez le poussoir dans la cheminée de remplissage.
- Branchez la fiche électrique.
- Sélectionnez la vitesse qui correspond au code couleur accessoire-vitesse **1**.
- Après utilisation, réglez le sélecteur de vitesse sur la position **0**, puis débranchez l'appareil.

Conseil

- Lorsque vous hachez des oignons, réglez le sélecteur de vitesse sur la position **P** à plusieurs reprises afin d'éviter que les oignons ne soient hachés trop finement.
- Comment enlever les ingrédients qui s'accumulent sur la lame ou les parois intérieures du bol ? 1. Arrêtez l'appareil, puis débranchez-le. 2. Retirez le couvercle du bol. 3. Détachez les ingrédients de la lame ou de la paroi du bol à l'aide d'une spatule.

Accessoire de pétrissage

Avant de commencer, assurez-vous que vous avez effectué le montage conformément à la fig. 3.

- Vous pouvez utiliser l'accessoire de pétrissage pour pétrir de la pâte à pain ou à pizza. Vous devez adapter la quantité de liquide pour former la pâte en fonction des conditions d'humidité et de température.
- Tournez le bol dans le sens des aiguilles d'une montre pour le fixer sur le bloc moteur, puis placez l'axe dans le bol.
 - Lorsque le bol est correctement fixé, vous entendez un clic.
- Placez l'accessoire de pétrissage sur l'axe.
- Placez les ingrédients dans le bol.
- Placez le couvercle sur le bol et fermez-le en le tournant dans le sens des aiguilles d'une montre.
 - Lorsque le couvercle est correctement assemblé, vous entendez un clic et le couvercle est fixé à la poignée du bol.
- Branchez la fiche électrique.
- Sélectionnez la vitesse qui correspond au code couleur accessoire-vitesse **1**.
 - Si la recette le demande, versez les ingrédients liquides dans la cheminée de remplissage en cours d'utilisation.
- Après utilisation, réglez le sélecteur de vitesse sur la position **0**, puis débranchez l'appareil.

Disques

Avant de commencer, veillez à choisir le disque souhaité dans la liste suivante et à l'assembler sur l'appareil conformément au fig.4 et 5 :

- Disque émulsionneur
- Disque à trancher/râper (fin) réversible
- Disque à trancher/râper (épais) réversible
- Disque pour pommes frites
- Disque à grainer

Attention

- Soyez prudent lorsque vous manipulez la lame du disque à trancher. Il est extrêmement coupant.
- N'utilisez jamais les disques pour traiter des ingrédients durs, tels que des glaçons.
- N'exercez pas une pression trop forte sur le poussoir après avoir introduit des ingrédients dans la cheminée de remplissage.

- Tournez le bol dans le sens des aiguilles d'une montre pour le fixer sur le bloc moteur, puis placez l'axe dans le bol.
 - Lorsque le bol est correctement fixé, vous entendez un clic.
- Placez le disque sur l'axe.
- Placez le couvercle sur le bol et fermez-le en le tournant dans le sens des aiguilles d'une montre.
 - Lorsque le couvercle est correctement assemblé, vous entendez un clic et le couvercle est fixé à la poignée du bol.
- Introduisez les ingrédients dans la cheminée de remplissage au moyen du poussoir. Pour de meilleurs résultats, remplissez la cheminée de façon régulière. Si vous devez préparer d'importantes quantités d'aliments, procédez par petites portions et videz le bol après chaque utilisation.
- Branchez la fiche électrique.
- Variez le temps de préparation, la quantité maximale et la vitesse nécessaires pour les ingrédients dans le tableau 1. Sélectionnez la vitesse qui correspond au code couleur de l'accessoire.
- Après utilisation, réglez le sélecteur de vitesse sur la position **0**, puis débranchez l'appareil.

4 Mini-hachoir

Avant de commencer, assurez-vous que vous avez effectué le montage selon la fig. 6.

Attention

- N'utilisez pas le mini-hachoir pour hacher des ingrédients durs, comme la muscade, le sucre candi ou les glaçons.
- N'utilisez jamais le mini-hachoir pendant plus de 30 secondes sans interruption.
- Placez la bague d'attaché/sur l'ensemble lames avant de fixer l'ensemble lames sur le mini-hachoir et ce afin d'éviter les fuites.
- Hachez toujours les clous de girofle, l'anis étoilé et les grains d'ans ensemble. Si vous les hachez séparément, ces ingrédients pourraient attaquer les pièces en plastique de l'appareil.
- La couleur du bol du mini-hachoir peut s'altérer suite au mouage d'ingrédients tels que les clous de girofle, l'anis et la cannelle.
- N'utilisez pas le mini-hachoir pour des préparations liquides telles que les jus de fruits.
- Laissez refroidir les aliments chauds (<80 °C) avant de les traiter.

- Placez les ingrédients dans le bol du mini-hachoir sans dépasser le niveau maximal indiqué.
- Tournez l'ensemble lames dans le sens inverse des aiguilles d'une montre sur le bol du mini-hachoir jusqu'à ce qu'il soit correctement fixé.
- Tournez le mini-hachoir dans le sens des aiguilles d'une montre sur le bloc moteur jusqu'à ce que vous entendiez un clic.
- Branchez la fiche électrique.
- Sélectionnez la vitesse qui correspond au code couleur accessoire-vitesse **2**. Laissez l'appareil fonctionner pendant environ 10-30 secondes jusqu'à ce que les ingrédients soient assez fins.
- Après utilisation, réglez le sélecteur de vitesse sur la position **0**, puis débranchez l'appareil.
- Pour retirer le mini-hachoir du bloc moteur, tournez-le mini-hachoir dans le sens inverse des aiguilles d'une montre.
- Pour retirer l'ensemble lames du bol du mini-hachoir, tournez-le dans le sens des aiguilles d'une montre.

Conseil

- Vous pouvez utiliser le mini-hachoir pour hacher des grains de café, des grains de poivre, des noix, des herbes, etc. Sélectionnez la vitesse **2** et actionnez l'appareil pendant 30 secondes. Ne dépassez pas le niveau maximal indiqué sur le mini-hachoir.
- Pour de meilleurs résultats lors de la préparation du bouff, utilisez des cubes de bœuf réfrigéré (2x2x2 cm). Utilisez 100 g de cubes de bœuf maximum à la vitesse **P** pendant 5 secondes.

5 Blender

Avant de commencer, assurez-vous que vous avez effectué le montage selon la fig. 7.

Le blender est destiné à :

- mixer des ingrédients liquides, tels que des produits laitiers, sauces, jus de fruits, soupes, cocktails et milk-shakes ;
 - mélanger des préparations à consistance molle, telles que la pâte à crêpes ;
 - réduire en purée des ingrédients ouls, par exemple pour préparer des repas pour bébés ;
- Remarque**
 - N'exercez pas une pression trop forte sur la poignée du blender.
 - N'ouvrez jamais le couvercle et n'introduisez jamais vos doigts ou tout objet dans le blender pendant son fonctionnement.
 - Veillez à toujours placer la bague d'attaché/sur l'ensemble lames avant de fixer ce dernier au blender.
 - Pour ajouter des ingrédients liquides en cours de préparation, versez-les dans le blender par la cheminée de remplissage.
 - Préférez coupez les ingrédients solides en petits morceaux avant de les traiter.
 - Si vous devez préparer d'importantes quantités d'aliments, procédez par petites portions.
 - Utilisez des ingrédients courts pour mixer une soupe.
 - Pour éviter tout risque d'écaboussure, si vous préparez un liquide chaud ou susceptible de mousser (par exemple du lait), ne versez pas plus d'1 litre dans le blender.
 - Si vous n'êtes pas satisfait du résultat, éteignez l'appareil et mélangez les ingrédients avec une spatule. Réduisez la quantité d'ingrédients dans le bol et ajoutez un peu de liquide.

- Tournez l'ensemble lames sur le blender.
- Placez le blender sur le bloc moteur et tournez-le dans le sens des aiguilles d'une montre pour le fixer.
 - Lorsque le blender est correctement fixé, vous entendez un clic.
- Placez les ingrédients dans le blender sans dépasser le niveau maximal indiqué.
- Placez le couvercle sur le blender et fermez-le en le tournant dans le sens des aiguilles d'une montre.
- Branchez la fiche électrique.
- Sélectionnez la vitesse qui correspond au code couleur accessoire-vitesse **2**.
- Après utilisation, réglez le sélecteur de vitesse sur la position **0**, puis débranchez l'appareil.

Conseil

- Comment enlever les ingrédients qui s'accumulent sur les parois du blender ? 1. Arrêtez l'appareil, puis débranchez-le. 2. Ouvrez le couvercle et utilisez une spatule pour enlever les aliments des parois du blender. 3. Gardez la spatule à au moins 2 cm de la lame.

6 Nettoyage et rangement

Attention

- Avant de nettoyer l'appareil, débranchez-le.
- Évitez de heurter les parties coupantes des lames et des disques contre des objets durs car cela pourrait les émousser.
- Les lames sont coupantes. Faites attention lorsque vous les nettoyez.

- Insérez le poussoir dans la cheminée de remplissage.
- Branchez la fiche électrique.
- Sélectionnez la vitesse qui correspond au code couleur accessoire-vitesse **1**.
- Après utilisation, réglez le sélecteur de vitesse sur la position **0**, puis débranchez l'appareil.
- Rangez l'appareil dans un endroit sec.

Nettoyage rapide

Vous pouvez suivre les étapes suivantes pour nettoyer plus facilement le bol du robot ménager et le blender.

Remarque

- Assurez-vous que la lame est fixée dans le bol si vous nettoyez le bol du robot ménager.

- Versez de l'eau tiède (pas plus de 0,5 litre) et un peu de liquide vaisselle dans le blender ou le bol du robot ménager.
- Placez le couvercle sur le blender ou le bol du robot ménager et toumez-le dans le sens des aiguilles d'une montre pour le fixer.
- Réglez le sélecteur de vitesse sur la position **P** jusqu'à ce que le bol ou le blender soit propre.
- Faites fonctionner l'appareil pendant 30 secondes ou jusqu'à ce que le blender ou le bol du robot ménager soit propre.
- Retirez le blender ou le bol du robot ménager et rincez-le à l'eau claire.

7 Garantie et service

Si vous rencontrez un problème ou souhaitez obtenir des informations supplémentaires, visitez le site Web Philips à l'adresse www.philips.com/support ou contactez le Service Consommateurs Philips ou votre pays.Vous trouverez le numéro de téléphone dans le dépliant de garantie internationale. S'il n'existe pas de Service Consommateurs Philips dans votre pays, renseignez-vous auprès de votre revendeur Philips.

Deutsch

1 Wichtig

Lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor dem Gebrauch des Geräts aufmerksam durch und bewahren Sie sie für eine spätere Verwendung auf.

Gefahr

- Tauchen Sie die Motoreinheit niemals in Wasser. Spülen Sie sie auch nicht unter fließendem Wasser ab.

Warnhinweis

- Verwenden Sie nie Ihre Finger oder einen Gegenstand (z. B. einen Teigschaber), um Zutaten in die Einfüllöffnung zu schieben, während das Gerät läuft. Verwenden Sie ausschließlich den Stöpsel.
- Bevor Sie das Gerät an eine Steckdose anschließen, überprüfen Sie, ob die auf der Unterseite des Geräts angegebene Spannung mit der Netzspannung vor Übereinstimmt. Um Gefährdungen zu vermeiden, sollten Sie das Gerät nie an einen Zerscher anschließen, sondern als Netzkebel, der Stecker oder andere Teile beschädigt sind, verwenden Sie das Gerät nicht.
- It das Netzkebel defekt, darf es nur von einem Philips Service-Center, einer von Philips autorisierten Werkstatt oder einer ähnlich qualifizierten Person durch ein Original-Ersatzkebel ausgetauscht werden, um Gefährdungen zu vermeiden.
- Dieses Gerät ist für Benutzer (einschl. Kinder) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder psychischen Fähigkeiten bzw. ohne jegliche Erfahrung oder Vorwissen nur dann geeignet, wenn eine angemessene Aufsicht oder ausführliche Anleitung zur Benutzung des Geräts durch eine verantwortliche Person sichergestellt ist. Erlauben Sie Kindern zu ihrem Schutz nicht, mit dem Gerät zu spielen.
- Lassen Sie das eingeschaltete Gerät niemals unbeaufsichtigt.
- Wenn Zutaten immer am Mischbehälter hängen, schalten Sie das Gerät aus, und ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose. Lösen Sie die Zutaten dann mithilfe eines Teigschabers von der Becherwand.
- Seien Sie äußerst vorsichtig, wenn Sie die Einsätze, die Messereinheit, der Küchenmaschine, die Messereinheit des Mixbechers und den Mini-Zerkleinerer verwenden bzw. reinigen. Die Messereinheiten und die Einsätze sind sehr scharf. Berühren Sie die Messer nicht, besonders wenn das Gerät an das Stromnetz angeschlossen ist. Die Messer sind sehr scharf.
- Wenn die Messer blockiert sind, ziehen Sie stets den Netzstecker aus der Steckdose, bevor Sie die blockierenden Zutaten entfernen.

Vorsicht

- Schalten Sie das Gerät nie durch Drehen des Mixbechers, der Schüssel oder deren Deckel aus. Stellen Sie zum Ausschalten des Geräts immer den Geschwindigkeitsregler auf **0**.
- Ziehen Sie nach Gebrauch sofort den Netzstecker aus der Steckdose.
- Ziehen Sie stets den Netzstecker aus der Steckdose, bevor Sie mit den Fingern oder einem Gegenstand, z. B. einem Teigschaber, in den Mixbecher langen.
- Nehmen Sie den Deckel der Schüssel oder des Mixbechers erst ab, wenn alle beweglichen Teile zum Stillstand gekommen sind.
- Füllen Sie den Mixbecher bzw. die Schüssel nicht über die maximale Füllstandsmarkierung hinaus.
- Reinigen Sie vor dem ersten Gebrauch des Geräts alle Teile, die mit Lebensmitteln in Kontakt kommen.
- Schalten Sie vor dem Entfernen, Reinigen oder Wechseln von Zubehör das Gerät aus, und ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose.
- Verwenden Sie niemals Zubehör/Teile, die die von Drittherstellern stammen bzw. nicht von Philips empfohlen werden. Wenn Sie diese(s) Zubehör/ oder Teile verwenden, erlischt Ihre Garantie.
- Dieses Gerät ist nur für den Gebrauch im Haushalt bestimmt.
- Überschreiten Sie nicht die im Benutzerhandbuch aufgeführten Mengen und Verarbeitungszeiten.
- Lassen Sie heißes Zutaten abkühlen (< 80 °C), bevor Sie sie verarbeiten.
- Lassen Sie das Gerät immer auf Raumtemperatur abkühlen, bevor Sie die nächste Portion verarbeiten.
- Bestimmte Zutaten können die Oberfläche der Teile verfarben. Dies wirkt sich nicht negativ auf die Teile aus. Die Verfarbungen verschwinden gewöhnlich nach einer gewissen Zeit.

Hinweis

- Geräuschpegel = 83 dB [A]

Elektromagnetische Felder

Dieses Philips Gerät erfüllt sämtliche Normen bezüglich elektromagnetischer Felder. Nach aktuellen wissenschaftlichen Erkenntnissen ist das Gerät sicher im Gebrauch, sofern es ordnungsgemäß und entsprechend den Anweisungen in diesem Benutzerhandbuch gehandhabt wird.

Recycling



Ihr Gerät wurde unter Verwendung hochwertiger Materialien und Komponenten entwickelt und hergestellt, die recycelt und wiederverwendet werden können.

Befindet sich das Symbol einer durchgestrichenen Abfalltonne auf Rädern auf dem Gerät, bedeutet dies, daß für dieses Gerät die Europäische Richtlinie 2002/96/EG gilt.



Entsorgen Sie dieses Produkt nie mit dem restlichen Hausmüll. Bitte informieren Sie sich über die örtlichen Bestimmungen zur getrennten Entsorgung von elektrischen und elektronischen Produkten. Durch die korrekte Entsorgung Ihrer Algeräte werden Umwelt und Menschen vor möglichen negativen Folgen geschützt.

2 Einführung

Herzlich Glückwunsch zu Ihrem Kauf und willkommen bei Philips. Mit der Unterstützung von Philips optional nutzen zu können, sollten Sie Ihr Produkt unter www.philips.com/ welcome registrieren.

Das Gerät ist mit einem integrierten Sicherheitssystem ausgestattet. Sie können das Gerät erst einschalten, nachdem Sie die folgenden Teile richtig an der Motoreinheit angebracht haben:

- Schüssel der Küchenmaschine und deren Deckel oder
- Mixbecher und dessen Deckel oder
- Mini-Zerkleinerer.

Wenn diese Teile richtig angebracht sind, ist das integrierte Sicherheitssystem entriegelt.

Weitere Rezepte finden Sie unter www.philips.com/kitchen.

3 Küchenmaschine

Messereinheit

Bevor Sie beginnen, vergewissern Sie sich, dass Sie die Teile gemäß Abbildung 2 montieren. Mit der Messereinheit können Sie Zutaten hacken, verrühren, mixen oder pürieren.

! Achtung

- Zerklären Sie mit der Messereinheit keine harten Zutaten wie Kaffeebohnen, Kurkuma, Mulkatnüsse oder Eiweißröl, da die Messer sonst stumpf werden.

Hinweis

- Lassen Sie das Gerät nicht zu lange laufen, wenn Sie (Hart-)Käse oder Schokolade zerkleinern. Ansonsten werden diese Zutaten zu heiß, schmelzen und werden klumpig.
- Schneiden Sie große Zutaten vor der Verarbeitung in ca. 3 × 3 × 3 cm große Stücke.

- Drehen Sie die Schüssel im Uhrzeigersinn, um sie an der Motoreinheit anzubringen, und setzen Sie dann den Schaft in die Schüssel.
 - Wenn die Schüssel richtig angebracht wurde, rastet sie hörbar ein.
- Nehmen Sie die Messereinheit aus der Schutzhülle.
- Setzen Sie die Messereinheit auf den Schaft.
- Geben Sie die Zutaten in die Schüssel.
- Setzen Sie den Deckel auf die Schüssel. Drehen Sie den Deckel im Uhrzeigersinn, bis er einrastet.
 - Wenn der Deckel richtig angebracht wurde, rastet er hörbar am Griff der Schüssel ein.
- Setzen sie den Stöpsel in die Einfüllöffnung ein.
- Schließen Sie den Stecker an die Steckdose an.
- Wählen Sie die Geschwindigkeit, die zur Farbe des Zubehörs passt – Geschwindigkeit **1**.
- Stellen Sie nach Gebrauch den Geschwindigkeitsregler auf **0**, und ziehen Sie den Stecker des Geräts aus der Steckdose.

* Tipp

- Wenn Sie Zwiebeln hacken möchten, stellen Sie den Geschwindigkeitsregler einige Male auf **P**, um sie verhinern, die Zwiebeln zu fein gehackt werden.
- Wie entferne ich Speisei, die am Messer oder der Innenseite der Schüssel haften ? 1. Schalten Sie das Gerät aus, und ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose. 2. Nehmen Sie den Deckel von der Schüssel ab. 3. Verwenden Sie einen Teigschaber, um die Zutaten vom Messer und von der Innwand der Schüssel zu entfernen.

Knethaken

Bevor Sie beginnen, vergewissern Sie sich, dass Sie die Teile gemäß Abbildung 3 montieren.

Mit dem Knethaken können Sie Hefeteig für Brot und Pizzen kneten. Sie müssen die Flüssigkeitsmenge einstellen, um den Teig gemäß der Luftfeuchtigkeits- und Temperaturbedingungen zu formen.

- Drehen Sie die Schüssel im Uhrzeigersinn, um sie an der Motoreinheit anzubringen, und setzen Sie dann den Schaft in die Schüssel.
 - Wenn die Schüssel richtig angebracht wurde, rastet sie hörbar ein.
- Befestigen Sie den Knethaken am Schaft.
- Geben Sie die Zutaten in die Schüssel.
- Setzen Sie den Deckel auf die Schüssel. Drehen Sie den Deckel im Uhrzeigersinn, bis er einrastet.
 - Wenn der Deckel richtig angebracht wurde, rastet er hörbar am Griff der Schüssel ein.
- Schließen Sie den Stecker an die Steckdose an.
- Wählen Sie die Geschwindigkeit, die zur Farbe des Zubehörs passt – Geschwindigkeit **1**.
 - Geben Sie die flüssigen Zutaten je nach Rezept in die Einfüllöffnung, während das Gerät eingeschaltet ist.
- Stellen Sie nach Gebrauch den Geschwindigkeitsregler auf **0**, und ziehen Sie den Stecker des Geräts aus der Steckdose.

Scheiben

Bevor Sie beginnen, vergewissern Sie sich, dass Sie Ihre gewünschte Scheibe aus den folgenden auswählen und Sie gemäß Abb. 4 und Abb. 5 zusammensetzen.

- Emulgierscheibe
- Drehbare Schneide-/Raspelscheibe(fin)
- Drehbare Schneide-/Raspelscheibe (grob)
- Pommes-Frites-Scheibe
- Rebscheibe

! Achtung

- Gehen Sie vorsichtig mit der Messereinheit der Schebe um. Sie hat eine sehr scharfe Klinge.
- Verarbeiten Sie mit den Scheiben keine harten Zutaten wie Eiweißröl.
- Üben Sie nicht zu viel Druck auf den Stöpsel aus, wenn Sie Zutaten in die Einfüllöffnung füllen.

- Drehen Sie die Schüssel im Uhrzeigersinn, um sie an der Motoreinheit anzubringen, und setzen Sie dann den Schaft in die Schüssel.
 - Wenn die Schüssel richtig angebracht wurde, rastet sie hörbar ein.
- Befestigen Sie die Scheibe am Schaft.
- Setzen Sie den Deckel auf die Schüssel. Drehen Sie den Deckel im Uhrzeigersinn, bis er einrastet.
 - Wenn der Deckel richtig angebracht wurde, rastet er hörbar am Griff der Schüssel ein.
- Drücken Sie die Zutaten mit dem Stöpsel in die Einfüllöffnung. Die besten Ergebnisse erhalten Sie, wenn Sie die Einfüllöffnung gleichmäßig füllen. Verarbeiten Sie größere Mengen nicht auf einmal, sondern in mehreren kleinen Portionen nacheinander. Leeren Sie zwischendurch die Schüssel.
- Schließen Sie den Stecker an die Steckdose an.
- Überprüfen Sie die Zubereitungszeit, die maximale Menge und die Geschwindigkeitstufe, die für Zutaten in Tabelle 1 erforderlich sind. Wählen Sie die Geschwindigkeit, die zur Farbe des Zubehörs passt.
- Stellen Sie nach Gebrauch den Geschwindigkeitsregler auf **0**, und ziehen Sie den Stecker des Geräts aus der Steckdose.

4 Mini-Zerkleinerer

Bevor Sie beginnen, stellen Sie sicher, dass Sie die Teile gemäß Abbildung 6 montieren.

! Achtung

- Haben Sie mit dem Mini-Zerkleinerer keine harten Zutaten, wie Muskatnus, Kandiszucker oder Eiweißröl.
- Lassen Sie den Mini-Zerkleinerer por Arbeitsgang keinesfalls länger als 30 Sekunden ohne Unterbrechung laufen.
- Füllen Sie den Dichtungsring auf der Messereinheit, bevor Sie die Messereinheit am Mini-Zerkleinerer befestigen, um Auslaufen zu vermeiden.
- Bearbeiten Sie Gewürznelken, Sternanis und Anissamen immer zusammen. Werden diese Gewürze einzeln gemahlen, können sie die Kunststoffteile des Geräts angreifen.
- Beachten Sie, dass Mini-Zerkleinerers kann sich verstopfen, wenn Sie Zucker, fein gemahlene, Anis und Zimt mahlen.
- Verwenden Sie den Mini-Zerkleinerer nicht, um Flüssigkeiten wie Fruchtsaft zu verarbeiten.
- Wenn Sie heißes Zutaten abkühlen (< 80 °C), bevor Sie sie verarbeiten.

- Geben Sie die Zutaten bis zur maximalen Füllmenge in den Becher des Mini-Zerkleinerers.
- Drehen Sie die Messereinheit gegen den Uhrzeigersinn, bis sie sicher am Becher des Mini-Zerkleinerers befestigt ist.
- Drehen Sie den Mini-Zerkleinerer im Uhrzeigersinn, bis er hörbar auf der Motoreinheit einrastet.
- Schließen Sie den Stecker an die Steckdose an.
- Wählen Sie die Geschwindigkeit, die zur Farbe des Zubehörs passt – Geschwindigkeit **2**. Lassen Sie den Zerkleinerer ungefähr

Italiano

1 Importante

Leggere attentamente il presente manuale prima di utilizzare l'apparecchio e conservarlo per riferimenti futuri.

Pericolo

- Non immergere la base motore nell'acqua e non sciacciarla mai sotto l'acqua corrente.

Avviso

- Non utilizzare mai il disco o altri oggetti (ad esempio una spatola) per spingere gli ingredienti nell'apertura di inserimento cibo mentre l'apparecchio è in funzione. Servirsi esclusivamente del pestello.
- Prima di collegare l'apparecchio all'alimentazione elettrica, verificare che la tensione riportata sulla parte inferiore dell'apparecchio corrisponda a quella della rete locale.
- Al fine di evitare situazioni pericolose, non collegare mai l'apparecchio a un timer.
- Se il cavo di alimentazione, la spina o altre parti sono danneggiate, non utilizzare l'apparecchio.
- Se il cavo di alimentazione è danneggiato deve essere sostituito da Philips, da un centro di assistenza autorizzato Philips o da persona qualificata al fine di evitare possibili danni.
- L'apparecchio non è destinato a persone (inclusi bambini) con capacità mentali, fisiche o sensoriali ridotte, fatti gravi o casi in cui tali persone abbiano ricevuto assistenza o formazione per l'uso dell'apparecchio da una persona responsabile della loro sicurezza. Per la loro sicurezza non consentire ai bambini di giocare con l'apparecchio.
- Non lasciare mai in funzione l'apparecchio inutilizzato.
- Se gli ingredienti si attaccano alla parete del vaso frullatore o di ricepite, spegnere l'apparecchio e staccare la spina. Servirsi quindi di una spatola per staccare il cibo dalla parete.
- Fare attenzione quando si mangiavano o si puliscono i dischi, il gruppo lame e i dischi al ghiaccio.
- Non toccare del frullatore e del mini triturato. Il gruppo lame e i dischi sono molto affilati.
- Non usare la lama, specialmente quando l'apparecchio è collegato alla presa di corrente. Le lame sono molto affilate.
- Se le lame si bloccano, togliere la spina dalla presa di corrente prima di rimuovere gli ingredienti che hanno bloccato la spina.

Attenzione

- Non spegnere mai l'apparecchio ruotando il vaso frullatore, il recipiente o i relativi coperti. Per spegnere l'apparecchio, ruotare sempre il selettore di velocità su 0.
- Scogliere la spina dell'apparecchio subito dopo l'uso.
- Staccare sempre la spina dell'apparecchio prima di introdurre le dita o altri oggetti (ad esempio una spatola) nel vaso frullatore.
- Prima di togliere il coperchio dal recipiente o dal vaso, aspettare che le parti mobili si arrestino.
- Non superare l'indicazione di livello massimo riportata sul vaso o sul recipiente.
- Prima di usare l'apparecchio per la prima volta, lavare con cura tutte le parti che verranno a contatto con gli ingredienti.
- Prima di rimuovere, pulire o cambiare gli accessori, spegnere e disinserire l'apparecchio.
- Non utilizzare mai accessori o parti di altri prodotti oppure componenti non consigliati in modo specifico da Philips. In caso di utilizzo di tali accessori o parti, la garanzia è annullata.
- Questo apparecchio è destinato esclusivamente all'uso domestico.
- Non superare le dosi massime e i tempi di lavorazione indicati nel manuale.
- Lasciare raffreddare gli ingredienti (ad es. 80°C) prima di lavorarli.
- Lasciare sempre raffreddare l'apparecchio a temperatura ambiente dopo ogni utilizzo.
- Alcuni ingredienti possono far scaldare la superficie degli accessori. Si tratta di un fenomeno del tutto innocuo di norma gli accessori tornano al colore originario dopo un po' di tempo.

Nota

- Livello di rumorosità = 83 db (A)

Campi elettromagnetici (EMF)

Questo apparecchio è conforme a tutti gli standard relativi ai campi elettromagnetici (EMF). Se utilizzato in maniera appropriata e secondo quanto riportato nel manuale di istruzioni, l'apparecchio risulta sicuro in conformità alle prove scientifiche disponibili ad oggi.

Riciclaggio



Questo prodotto è stato progettato e realizzato con materiali e componenti di alta qualità, che possono essere riciclati e riutilizzati.

Se su un prodotto si trova il simbolo di un bidone con rovescio, indica una X, vuol dire che il prodotto soddisfa i requisiti della Direttiva Comunitaria 2002/96/CE.



Non smaltire questo prodotto con i rifiuti domestici. Informarsi sui regolamenti locali per la raccolta differenziata dei prodotti elettrici ed elettronici. Il corretto smaltimento dei prodotti usati contribuisce a prevenire possibili effetti negativi sull'ambiente e sulla salute.

2 Introduzione

Congratularsi per l'acquisto e benvenuto in Philip! Per trarre il massimo vantaggio dall'assistenza fornita da Philips, registrare il proprio prodotto sul sito: www.philips.com/welcome.

L'apparecchio è dotato di un blocco di sicurezza incorporato che consente di accendere l'apparecchio solo dopo aver montato le parti seguenti sul gruppo motore:

- recipiente del robot e relativo coperchio o
- vaso frullatore e relativo coperchio o
- mini triturato.

Se queste parti sono montate correttamente, il blocco di sicurezza incorporato si sblocca.

Per le ricette, andare su www.philips.com/recipes

3 Robot da cucina

Gruppo lame

Prima di iniziare, assemblare le parti come indicato nella Fig. 2.

Utilizzare il gruppo lame per tritare, mescolare, frullare o ridurre in pure gli ingredienti.

! Attenzione

- Non utilizzare il gruppo lame per tritare ingredienti che non siano affini, curuma, noce moscata e cubetti di ghiaccio per evitare di danneggiare o spartare le lame.

Nota

- Quando si tritano formaggi duri o coccolatoni, non lasciare l'apparecchio in funzione troppo a lungo, per evitare che questi ingredienti si riscaldino eccessivamente, inizino a sciogliersi e formino grumi.
- Pretagliare gli ingredienti più grossi riduendoli a cubetti di circa 3 cm di lato.

- Ruotare il recipiente in senso orario per bloccarlo sul gruppo motore, quindi inserire l'albero nel recipiente.
- Estrarre il gruppo lame dal rivestimento protettivo.
- Inserire il gruppo lame nell'albero.
- Mettere gli ingredienti nel contenitore.

- Posizionare il coperchio sul recipiente, quindi ruotarlo in senso orario per bloccarlo.
- Il coperchio è montato correttamente quando scatta in posizione ed è fissato all'impiantatura del recipiente.

- Spingere i pestello nell'apertura di inserimento cibo.
- Collegare la spina all'alimentazione elettrica.

- Dopo l'uso, ruotare il selettore di velocità su 0, quindi staccare la spina dell'apparecchio.

* Suggerimento

- Quando si tritano le cipolle, ruotare alcune volte il selettore di velocità su P per evitare che vengano tritate troppo finemente.
- Come si rimuovono gli ingredienti che si attaccano alla parete del vaso o al parte interna del recipiente? 1. Spegnere l'apparecchio e staccare la spina. 2. Togliere il coperchio dal recipiente. 3. Staccare gli ingredienti dalle lame o dalla parete del recipiente con una spatola.

Accessorio per impastare

Prima di iniziare, assemblare le parti come indicato nella Fig. 3.

Utilizzare l'accessorio per impastare per impastare per pane e pizza. È necessario regolare la quantità dei liquidi per formare l'impasto tenendo conto delle condizioni di umidità e temperatura.

- Ruotare il recipiente in senso orario per bloccarlo sul gruppo motore, quindi inserire l'albero nel recipiente.
- Posizionare il coperchio sul recipiente del robot o sul vaso frullatore, quindi ruotarlo in senso orario per bloccarlo.
- Ruotare il selettore di velocità su P fino a quando il recipiente o il vaso non è pulito.
- Lasciare in funzione l'apparecchio per almeno 30 secondi o fino a quando il recipiente del robot o il vaso frullatore non è pulito.

- Staccare il recipiente del robot o il vaso frullatore e risciacquare con acqua pulita.

7 Garanzia e assistenza

In caso di problemi per assistenza o per informazioni, consultare la pagina Web www.philips.com/support o contattare l'assistenza clienti Philips del proprio paese. Il numero di telefono e nell'opacolo della garanzia internazionale. Se nel proprio paese non è presente alcun centro di assistenza clienti, rivolgersi al proprio rivenditore Philips.

- Prima di iniziare, scegliere il disco desiderato tra quelli seguenti e assemblarlo secondo le Fig. 4 e 5:
- Disco emulsionante
- Disco reversibile per affettare/tragugliare (fremette)

Disco

- Disco reversibile per affettare/tragugliare (grossolanamente)
- Disco per patatine fritte
- Disco per minuziare

1 Attenzione

- Prestare attenzione quando si maneggia la lama per affettare del disco. Quest'ultima è molto affilata.
- Non utilizzare mai i disco con ingredienti duri come i cubetti di ghiaccio.
- Non esercitare una pressione eccessiva sul pestello quando si spingono gli ingredienti nell'apertura di inserimento cibo.

- Ruotare il recipiente in senso orario per bloccarlo sul gruppo motore, quindi inserire l'albero nel recipiente.
- Il recipiente è montato correttamente quando scatta in posizione.
- Posizionare il disco sull'albero.
- Posizionare il coperchio sul recipiente, quindi ruotarlo in senso orario per bloccarlo.
- Il coperchio è montato correttamente quando scatta in posizione ed è fissato all'impiantura del recipiente.
- Inserire gli ingredienti nell'apertura di inserimento cibo servendosi del pestello. Per ottenere risultati migliori, riempire l'apertura in modo uniforme. Si s devono lavorare grosse quantità di ingredienti, ruotare di introdurre solo pochi pezzi alla volta e svuotare il recipiente di tanto in tanto.
- Collegare la spina all'alimentazione elettrica.
- Verificare il tempo di preparazione, la quantità massima e l'impostazione della velocità richiesta per gli ingredienti nella Tabella 1. Selezionare la velocità corrispondente al colore dell'accessorio.
- Dopo l'utilizzo, impostare il selettore della velocità su 0, quindi collegare l'apparecchio.

4 Mini trituratto

Prima di iniziare, assemblare le parti come indicato nella Fig. 6.

! Attenzione

- Non utilizzare il mini triturato per tritare ingredienti duri come noce moscata, zucchero candito o cubetti di ghiaccio.
- Non utilizzare il mini triturato per più di 30 secondi senza interruzioni.
- Prima di montare il gruppo lame nel mini triturato, inserire la guarnizione ad anello sul gruppo lame per evitare perdite.
- Tritare sempre insieme cubetti di ingredienti, siano stellati e semi, di carne. Se lavorati separatamente questi ingredienti potrebbero attaccare i materiali in plastica dell'apparecchio.
- I bocchieri del mini triturato potrebbero scolorirsi se utilizzati per tritare ingredienti come cubetti di grasso, anice e cannella.
- Non utilizzare il mini triturato per lavorare liquidi come i succhi di frutta.
- Lasciare raffreddare gli ingredienti caldi (< 80°C) prima di lavorarli.

- Introdurre gli ingredienti nel bocchiere del mini trituratto senza superare l'indicazione di livello massimo.
- Ruotare il gruppo lame in senso orario nel bocchiere del mini trituratto fino a quando non si blocca correttamente.
- Ruotare il mini trituratto in senso orario sul gruppo motore fino a quando non scatta in posizione.
- Collegare la spina all'alimentazione elettrica.
- Selezionare la velocità corrispondente al colore dell'accessorio - velocità 2. Lasciarlo in funzione per circa 10-30 secondi fino a quando gli ingredienti non sono stati a sufficienza.
- Dopo l'uso, ruotare il selettore di velocità su 0, quindi staccare la spina dell'apparecchio (EMF).
- Ruotare il mini trituratto in senso antiorario per staccarlo dal gruppo motore.
- Ruotare il gruppo lame in senso orario per staccarlo dal bocchiere del mini trituratto.

* Suggerimento

- Il mini trituratto può tritare chiedi di caffè, gran di pepe, noce, erbe, ecc.. Utilizzare la velocità 2 e lavorare per 30 sec. Non superare l'indicazione del livello massimo sul mini trituratto.
- Per risultati ottimali nella lavorazione della carne, utilizzare cubetti di carne fredda (2x2x2 cm). Lavorare massimo 100 g di cubetti di carne alla velocità P per 5 sec.

5 Frullatore

Prima di iniziare, assemblare le parti come indicato nella Fig. 7.

Il frullatore è particolarmente adatto per:

- Frullare sostanze fluide come latticini, salse, succhi di frutta, zuppe, frappe e frullati.
- Miscelare ingredienti morbidi come la pasta per i pancake.
- Ridurre in pure ingredienti coti come gli alimenti per bambini.

Nota

- Non esercitare troppa pressione sul manico del frullatore.
- Non agire mai il coperchio per introdurre la mano o altri oggetti nel vaso mentre il frullatore è in funzione.
- Prima di montare il gruppo lame nel vaso frullatore, inserire sempre l'anello di guarnizione sul gruppo lame.
- Per aggiungere ingredienti liquidi durante il funzionamento, versarli nel vaso frullatore attraverso l'apertura di inserimento cibo.
- Tagliare gli ingredienti solidi in piccoli pezzi prima di introduri nel frullatore.
- Se si desidera preparare grandi quantità, ricordare di procedere con piccole quantità alla volta, invece di frullare tutto insieme.
- Per preparare una zuppa, utilizzare ingredienti coti.
- Per evitare schizzi in caso di liquidi caldi o che tendono a formare schiuma (ad es. latte), riempire il vaso frullatore con massimo 1 litro di liquido.
- Se il risultato non è soddisfacente, spegnere l'apparecchio e mescolare gli ingredienti con una spatola. Rimuovere parte del contenuto in modo da frullare un quantitativo minore e aggiungere un po' di liquido.

Se queste parti sono montate correttamente, il blocco di sicurezza incorporato si sblocca.

Per le ricette, andare su www.philips.com/recipes

3 Robot da cucina

Gruppo lame

Prima di iniziare, assemblare le parti come indicato nella Fig. 2.

Utilizzare il gruppo lame per tritare, mescolare, frullare o ridurre in pure gli ingredienti.

! Attenzione

- Non utilizzare il gruppo lame per tritare ingredienti che non siano affini, curuma, noce moscata e cubetti di ghiaccio per evitare di danneggiare o spartare le lame.

Nota

- Quando si tritano formaggi duri o coccolatoni, non lasciare l'apparecchio in funzione troppo a lungo, per evitare che questi ingredienti si riscaldino eccessivamente, inizino a sciogliersi e formino grumi.
- Pretagliare gli ingredienti più grossi riduendoli a cubetti di circa 3 cm di lato.

- Ruotare il recipiente in senso orario per bloccarlo sul gruppo motore, quindi inserire l'albero nel recipiente.
- Estrarre il gruppo lame dal rivestimento protettivo.
- Inserire il gruppo lame nell'albero.
- Mettere gli ingredienti nel contenitore.

- Posizionare il coperchio sul recipiente, quindi ruotarlo in senso orario per bloccarlo.
- Il coperchio è montato correttamente quando scatta in posizione ed è fissato all'impiantatura del recipiente.

- Spingere i pestello nell'apertura di inserimento cibo.
- Collegare la spina all'alimentazione elettrica.

- Dopo l'uso, ruotare il selettore di velocità su 0, quindi staccare la spina dell'apparecchio.

* Suggerimento

- Quando si tritano le cipolle, ruotare alcune volte il selettore di velocità su P per evitare che vengano tritate troppo finemente.
- Come si rimuovono gli ingredienti che si attaccano alle lame o alla parete interna del recipiente? 1. Spegnere l'apparecchio e staccare la spina. 2. Togliere il coperchio dal recipiente. 3. Staccare gli ingredienti dalle lame o dalla parete del recipiente con una spatola.

6 Come pulire e riportre l'apparecchio

Per lavare più facilmente il recipiente del robot e il vaso frullatore, attenersi alla procedura seguente:

- Versare dell'acqua tiepida (max 0,5 l) e una piccola dose di detergente liquido per piatti nel recipiente del robot o nel vaso frullatore.
- Posizionare il coperchio sul recipiente del robot o sul vaso frullatore, quindi ruotarlo in senso orario per bloccarlo.
- Ruotare il selettore di velocità su P fino a quando il recipiente o il vaso non è pulito.
- Lasciare in funzione l'apparecchio per almeno 30 secondi o fino a quando il recipiente del robot o il vaso frullatore non è pulito.

- Staccare il recipiente del robot o il vaso frullatore e risciacquare con acqua pulita.

7 Garanzia e assistenza

In caso di problemi per assistenza o per informazioni, consultare la pagina Web www.philips.com/support o contattare l'assistenza clienti Philips del proprio paese. Il numero di telefono e nell'opacolo della garanzia internazionale. Se nel proprio paese non è presente alcun centro di assistenza clienti, rivolgersi al proprio rivenditore Philips.

- Prima di iniziare, scegliere il disco desiderato tra quelli seguenti e assemblarlo secondo le Fig. 4 e 5:
- Disco emulsionante
- Disco reversibile per affettare/tragugliare (fremette)

Polski

1 Ważne

Przed pierwszym użyciem urządzenia zapoznać się dokładnie z jego instrukcją obsługi i zachować ją na wypadek konieczności użycia w przyszłości.

Niebezpieczeństwo

- Nie zanurzać części silnikowej w wodzie ani nie opuszczać pod bieżącą wodą.

ostrzeżenie

- Gdy urządzenie jest włączone, nigdy nie wyciągać produktów do otworu na produkty palcami lub przy użyciu innych przedmiotów (np. łyżki). Używaj wyłącznie pochytych narzędzi.
- Przed podłączeniem urządzenia do zasilania sprawdź, czy napięcie podane na spóźnie urządzenia jest zgodne z napięciem w domowej sieci elektrycznej.
- W celu uniknięcia niebezpiecznych sytuacji urządzenia nie należy podłączać do wtyczka zasilającego.
- Nie używaj urządzenia, jeśli przewód sieciowy urządzenia nie jest całkowicie uszkodzone.
- Ze względów bezpieczeństwa centrum serwisowego firmy Philips lub odpowiednio wykwalifikowanego osobie.
- Uzależnienie jest przeznaczane do użyciu przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, a także niepełnosprawne wedy lub doświadczające w użytkowaniu tego typu urządzeń, chyba że będą one nadzorowane lub zostaną pouczane na temat korzystania z tego urządzenia przez opiekuna.
- W trosce o bezpieczeństwo dzieci nie należy pozawalać im na zabawę urządzeniem.
- Nigdy nie pozostawiać włączonego urządzenia bez nadzoru.
- Jestli składki przywrócić do stanu bezpiecznego, urządzenie należy wyłączyć urządzenie i wyjąć wtyczkę z gniazda elektrycznego. Następnie za pomocą pokrywki użyj składki z krawędzi.
- Zachować ostrożność przy dotykaniu i czyszczeniu trący, części trącej robota kuchennego, części trącej blendera oraz wtyczki zasilającego. Części trący i wkładki są bardzo ostre.
- Nie dotykaj ostrej, zwieszającą się wtyczki urządzenia jest włożona do gniazda elektrycznego. Ostroża są bardzo ostre.
- W przypadku zablokowania ostrej przed użyciem składki, które nie blokują, wyjąć wtyczkę urządzenia z gniazda elektrycznego.

Uwagi!

- Nigdy nie wyciągać urządzenia przez przebieżenie dzbanka blendera, pojemnika ani ch pokrwykę. Zawsze wyciągać urządzenie, ustawiając regulator prędkości w pozycji 0.
- Zanim po zakończeniu korzystania z urządzenia wyjmiesz wtyczkę z gniazda elektrycznego.
- Zawsze wyjmij wtyczkę urządzenia z gniazda elektrycznego przed włożeniem palców do jakiegokolwiek przedmiotu (np. łyżki) do dzbanka blendera.
- Przed zdjęciem pokrywki z pojemnika lub dzbanka podczas, aż zatrzymasz się wszystkie ruchome części.
- Nie przeszkadzaj maksymalnemu poziomowi oznaczanemu na dzbanku lub pojemniku.
- Przed pierwszym użyciem dokładnie umyj wszystkie części urządzenia stykające się z żywnością.
- Przed wyżywianiem, czyszczeniem lub zmianą akcesoriów wyłącz urządzenie i wyjmij jego wtyczkę z gniazda elektrycznego.
- Nie korzystaj z akcesoriów ani części innych producentów ani takich, których nie przewidziano w wybrany sposób firmy Philips. Wykorzystanie tych części akcesoriów lub części spowoduje uszkodzenie gwarancji.
- Ustawienie to jest przeznaczane wyłącznie do użytku domowego.
- Nie przekraczaj ilości składników w czasie przygotowania potrawy w instrukcji obsługi.
- Przed zmieszaniem pokarmu, aż gęstej składki wyjdzie (do pozycji 80°C).
- Przed poronowym użyciem urządzenia odciągnij, aż odcygnie ono do temperatury pokojowej.
- Niektóre składki mogą powodować przebarwienia na akcesoriach. Nie wpływa to negatywnie na ich dalsze tło akcesoriów. Po pewnym czasie przebarwienia na ogół same znikają.

Uwaga

- Pozom halus = 83 db (A)

Pola elektromagnetyczne (EMF)

Minia urządzenie Philips spełnia wszystkie normy dotyczące pól elektromagnetycznych. Bezpieczna obsługa i korzystanie z urządzenia zgodnie z zaleceniami zawartymi w instrukcji obsługi, zapewnią bezpieczne użytkowanie urządzenia, według obecnego stanu wiedzy naukowej.

Ryzykling



To urządzenie zostało zaprojektowane i wykonane z materiałów oraz komponentów wysokiej jakości, które nadają się do ponownego wykorzystania.

Jestli produkt został opatrzony symbolem przekreślonego pojemnika na odpady, oznacza to, że podlega on postanowieniom dyrektywy europejskiej 2002/96/WE.



Nigdy nie należy wyrzucać tego produktu wraz z innymi odpadami pochodzącymi z gospodarstwa domowego. Należy zastosować się do lokalnych przepisów dotyczących myi utylizacji sprzętu elektrycznego i elektronicznego. Prawidłowa utylizacja starych produktów pomaga zapobiegać zanieczyszczeniu środowiska naturalnego oraz utrwać zdrowie.

2 Wstęp

Gratulujemy zakupu i witamy w firmie Philips! Aby w pełni skorzystać z obsługi świadczonej przez firmę Philips, należy zarejestrować zakupiony produkt na stronie www.philips.com/welcome.

Urządzenie jest wyposażone we wbudowaną blokadę bezpieczeństwa. Urządzenie można włączyć jedynie wtedy, gdy na części silnikowej prawidłowo zamontowano następujące elementy:

- pojemnik robota kuchennego i pokrwyka lub
 - dzbanek blendera i pokrwyka lub
 - mini tritratto.
- nie przeważa ich w całości za jednym razem.
- Do pracowania zapy uchwyt gotowania produktów.
- Aby zapobiec rozerwaniu się płynu, w przypadku miksowania gorących lub pieniących się płynów (np. mleka) należy włożyć do dzbanka więcej niż 1 litr płynu.
- Jestli rezultaty nie są zadowalające, wyłącz urządzenie i przemieszaj składki łyżką. Wyjmij części zawartości, aby zmniejszyć mniejszą ilość, albo dodać trochę płynu.

Jestli wszystkie elementy zostały zamontowane poprawnie, wbudowana blokada bezpieczeństwa zostanie zwołniona.

Przepisy kulinarne można znaleźć na stronie internetowej www.philips.com/recipes.

3 Robot kuchenny

Przed rozpoczęciem korzystania z urządzenia zmontuj je zgodnie z rys. 2.

Część trąca służy do sekania, mieszania, miksowania i przygotowywania puree ze składników.

! Przestroga

- Nie używaj ostrej, zwieszającą się wtyczki urządzenia jest włożona do gniazda elektrycznego.

Uwaga

- Nie należy rozdrabniać mięs, kulek twierdsze sra zbyt długo. Może to spowodować zbytek nagrzanie się tych produktów i ich roztopienie lub zablokowanie w gdu.
- Długie kawałki pokój na czynniki kawałki wielkości ok. 3 x 3 x 3 cm.

- Obrócić część trący w dzbanku blendera.
- Nakłó dzbanek blendera na części silnikową i przekręć go w prawo, aby go zamocować.
- Gdy pojemnik będzie prawidłowo załoczony, użyj „kluczyka”.
- Włożyć składki do dzbanka blendera, nie przekraczając maksymalnego poziomu.
- Należy pokrwykę na pojemnik i obróć w prawo, aby ją dokręcić.
- Pokrwyka będzie prawidłowo załoczona, jeśli użyjesz „kluczyka” i będzie ona przymocowana do uchwytu pojemnika.
- Umieść pohyczać w otworze na produkty.
- Podłącz przewody sieciowego do gniazda elektrycznego.
- Wybierz ustawienie szybkości, które odpowiada kolorowi końcówki — prędkość 1.
- Po zakończeniu korzystania z urządzenia ustaw regulator prędkości w położeniu 0, a następnie wyjmij wtyczkę urządzenia z gniazda elektrycznego.

* Wskazówka

- Gdy rozdrabniać cebulę, pokrzyć kalafiora, regulator prędkości do położenia P. Dzięki temu cebula nie zostanie posiekana zbyt drobno.
- Jak używać produkty które próbują się do otworu lub do ścianek pojemnika? 1. Wyłącz urządzenie i wyjmij jego wtyczkę z gniazda elektrycznego. 2. Zdjąć pokrwykę z pojemnika. 3. Łopatką ułóż składki z ostrą i szklaną pojemnika.

Końcówka do wyrabiania ciasta

Przed rozpoczęciem korzystania z urządzenia zmontuj je zgodnie z rys. 3.

Końcówka do wyrabiania ciasta można używać do wyrabiania ciasta drożdżowego na chleb lub pizę. Aby wyróbć ciasto o odpowiedniej konsystencji, ilość płynu należy dostosować do wilgotności i temperatury otoczenia.

- Obrócić pojemnik w prawo, aby przymocować go do części silnikowej, a następnie przekręć w prawo, aby go zamocować.
- Należy pokrwykę na pojemnik robota kuchennego lub dzbanek blendera, a następnie przekręć w prawo, aby go zamocować.
- Należy pokrwykę na pojemnik i obróć w prawo, aby ją dokręcić.
- Pokrwyka będzie prawidłowo załoczona, jeśli użyjesz „kluczyka” i będzie ona przymocowana do uchwytu pojemnika.
- Umieść końcówkę do wyrabiania ciasta na wałku.
- Włóż składki do pojemnika.
- Należy pokrwykę na pojemnik i obróć w prawo, aby ją dokręcić.
- Należy pokrwykę będzie prawidłowo załoczona, jeśli użyjesz „kluczyka” i będzie ona przymocowana do uchwytu pojemnika.
- Podłącz przewody sieciowego do gniazda elektrycznego.

- Wybierz ustawienie szybkości, które odpowiada kolorowi końcówki — prędkość 1.
- W zależności od przepisu, płynne składki można wlewać do otworu na produkty, gdy urządzenie jest włączone.

- Po zakończeniu korzystania z urządzenia ustaw regulator prędkości w położeniu 0, a następnie wyjmij wtyczkę urządzenia z gniazda elektrycznego.

Tarce

Przed rozpoczęciem korzystania z urządzenia wybierz jedną z poniższych tarć i zmontuj ją zgodnie z rys. 4 i fig. 5:

- Tarcza emulgująca
- Tłuczownia tarca krojąca-śluzująca (na drobno)
- Tłuczownia tarca krojąca-śluzująca (na grubo)
- Tarce do frytek.
- Tłuczownia drzabniakowa

Niebezpieczeństwo

- Nie zanurzać części silnikowej w wodzie ani nie opuszczać pod bieżącą wodą.

! Przestroga

- Uważaj na ostrze tarczy krojącej! Jest ono bardzo ostre.
- Nigdy nie używaj tarczy do rozdrabniania twarych składników, takich jak kostki lodu.
- Nigdy nie wkładaj ręki do wnętrza urządzenia, aby dokręcić.
- Należy zbyt mocno na pohyczać podczas wpychania składników do otworu na produkty.

- Obrócić pojemnik w prawo, aby przymocować go do części silnikowej, a następnie umieść wałek w pojemniku.
- N

Ελληνικά

1 Σημαντικό

Βλέπετε προσεκτικά το παρόν εγκυκλιό χρήσης προτού χρησιμοποιήσετε τη συσκευή και κρατήστε το για μελλοντική χρήση.

Καθώς:

- Μην βυθίζετε το μωτό σε νερό και μη το ξεκινάτε με νερό βροχής.

Προειδοποίηση

- Μην χρησιμοποιείτε ποτέ το δοχείο ως ή κάποιο αντικείμενο (π.χ. μια επιτραπέζια) για να επιβεβαιώσετε ότι είναι το προϊόν που έχετε αγοράσει. Βρίσκεται σε λειτουργία. Πρέπει να χρησιμοποιήσετε μόνο το εξάρτημα αθήσης. Γνωρίζετε αν είναι κλειστά επιπλέον εξαρτήματα από τη Philips ή από εξόλου στο οποίο είστε απόλυτα σίγουροι ότι είναι ασφαλή για χρήση σύμφωνα με τις οδηγίες.
- Προσπαθήστε επιπλέον καταστάσεων, μην συνδέετε ποτέ αυτή τη συσκευή σε υδρομασάζ.
- Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή ενώ το καλώδιο τροφοδοσίας, το φις ή άλλα μέρη της συσκευής έχουν υποστεί θραύση.
- Εάν το καλώδιο τροφοδοσίας υποστεί θραύση, θα πρέπει να αντικαταστήσει από τη Philips, από ένα κέντρο επισκευών εξουσιοδοτημένο από τη Philips ή από εξόλου εξουσιοδοτημένο άτομο.
- Αυτή η συσκευή δεν προορίζεται για χρήση από άτομα (συμπεριλαμβανομένων των παιδιών) με περιορισμένη ακινητική ικανότητα ή διαταραχές ικανότητας ή από άτομα χωρίς εμπειρία και γνώση ενός και ιδώ τη χρησιμότητα, όπως επιτήρηση ή έναν λάβει οδηγίες σχετικά με τη χρήση της συσκευής από άτομο επιβλέπον για την ασφαλή τους.
- Για την ασφαλή τους, μην επιτρέπεται στα παιδιά να παίζουν με τη συσκευή.
- Μην αφήνετε ποτέ τη συσκευή να λειτουργεί χωρίς επίβλεψη.
- Εάν το άρτημα κομμάτι στα πλάι της συσκευής της καύσης του μπλέντερ ή το μπλ, αυτό χρησιμοποιείται για αποστείρωση και αποστείρωση την από τη Philips ή από εξόλου χρησιμοποιείται για αποστείρωση για να αποβληθεί το φάρμακο ή το ναυόγιο.
- Να είστε προσεκτικοί. Αυτό δεν χρειάζεται η καθαριότητα τους, διότι της κηλίδας της κοζυνομηχανής και η κηλίδας του μπλέντερ και του μινι κόπτη. Οι κηλίδες και οι κηλίδες είναι επικίνδυνες.
- Μην αγνοείτε τις κηλίδες, είναι ότι η συσκευή είναι υποδεικνύει την πτήρα. Οι κηλίδες είναι πολύ ακίνδυνες.
- Εάν οι κηλίδες κομμάριων αποσυνδέει τη συσκευή από την πτήρα πριν απομακρύνει τα υλικά που απομακρύνει της κηλίδας.

Προσθήκη

- Μην απομακρύνετε ποτέ τη συσκευή μετατρέποντας την καύση του μπλέντερ, το μπλ ή το καπάκι τους. Θα πρέπει να την απομακρύνετε πάντα στεφάνους στην επιλεγμένη ταχύτητα, στη θέση 0.
- Αποσυνδέστε τη συσκευή από τη πρίζα αμέσως μετά τη χρήση.
- Αποσυνδέστε πάντα τη συσκευή από την πρίζα πριν βάλετε τα δοχεία σας ή κάποιο αντικείμενο (π.χ. μια κουτάλα) στην καύση του μπλέντερ.
- Για να αφαιρέσετε το καπάκι από το μπλ ή το καπάκι, περάστε αυτού να μην υποβληθείτε να λειτουργούν τα παρερμειάμε μέρη της συσκευής.
- Μην υποβληθείτε στην έκθεση της μέγιστης στήλη στην καύση 0 το μπλ.
- Μην χρησιμοποιήσετε τη συσκευή για πρώτη φορά, καθαρίστε σχολαστικά τα μέρη της συσκευής που έχουν σε επαφή με το προϊόν.
- Πριν απομακρύνετε, καθαρίστε ή αλλάξετε τα εξαρτήματα, απομακρύνετε τη συσκευή και βγάλτε την από την πρίζα.
- Μην χρησιμοποιήσετε ποτέ τη συσκευή ή μέρη από άλλους κατασκευαστές ή που η Philips δεν αναφέρει ποτέ. Αν χρησιμοποιήσετε τέτοια εξάρτηματα ή μέρη η συσκευή σας καλύπτει.
- Αυτή η συσκευή προορίζεται για οικιακή χρήση μόνο.
- Μην υποβληθείτε τις ποσότητες και το χρόνο επεξεργασίας που αναφέρονται στο παρόν εγκυκλιό χρήσης.
- Πριν χρησιμοποιήσετε, ποτέ αλλά αφήστε τα να κρυώσουν (< 80°C).
- Μην αφήνετε ποτέ τη συσκευή να κρυώσει σε θερμοκρασία άνω από την επιλεγμένη μέση ποσότητας.
- Όχι, είναι είναι ενόχληση να προσέχετε/απομακρύνετε στην επιλεγμένη την εξάρτηματα. Αυτό δεν επιτρέπεται. Η εξάρτηματα, σύμφωνα με απομακρύνετε εξουσιοδοτούν μετά από κάποιο χρονικό διάστημα.

Σημείωση

Επίπεδα θορύβου = 83 dB [A]

Ηλεκτρομαγνητικό Πεδίο (EMF)

Η συγκεκριμένη συσκευή της Philips εφαρμόζεται με όλα τα πρότυπα που αφορούν το ηλεκτρομαγνητικό πεδίο (EMF). Δεν είναι υγιεινό χάραξη και σφάλματα με τις οδηγίες, τα πρότυπα, η συσκευή είναι ασφαλή, η χρήση είναι ασφαλή, η χρήση είναι επιπλέον αποδοτικών που είναι διαθέσιμες μέχρι σήμερα.

Ανακύκλωση



Το προϊόν είναι σχεδιασμένο και κατασκευασμένο από υγιή ποιότητα υλικά και κατασκευάζονται σύμφωνα με τις απαιτήσεις σχετικά με την εξουσιοδοτημένη απόκτηση (WEEE). Δεν είναι υγιεινό χάραξη και σφάλματα με τις οδηγίες, τα πρότυπα, η συσκευή είναι ασφαλή, η χρήση είναι ασφαλή, η χρήση είναι επιπλέον αποδοτικών που είναι διαθέσιμες μέχρι σήμερα.



Το προϊόν είναι σχεδιασμένο και κατασκευασμένο από υγιή ποιότητα υλικά και κατασκευάζονται σύμφωνα με τις απαιτήσεις σχετικά με την εξουσιοδοτημένη απόκτηση (WEEE). Δεν είναι υγιεινό χάραξη και σφάλματα με τις οδηγίες, τα πρότυπα, η συσκευή είναι ασφαλή, η χρήση είναι ασφαλή, η χρήση είναι επιπλέον αποδοτικών που είναι διαθέσιμες μέχρι σήμερα.



Μην απορρίψετε ποτέ αυτό το προϊόν μαζί με άλλα απορρίματα που στείλουν στο Παραδοσιακό, συμπεριλαμβανομένων των απορριμάτων που είναι εξουσιοδοτημένη απόκτηση (WEEE). Δεν είναι υγιεινό χάραξη και σφάλματα με τις οδηγίες, τα πρότυπα, η συσκευή είναι ασφαλή, η χρήση είναι ασφαλή, η χρήση είναι επιπλέον αποδοτικών που είναι διαθέσιμες μέχρι σήμερα.

2 Εισαγωγή

Συμπαράτηρη για την αγορά σας και καλύτερη στην Philips! Για να επιβεβαιώσετε πλήρως από την υποστήριξη που προσφέρει η Philips, καταχωρήστε το προϊόν σας στη διεύθυνση www.philips.com/welcome.

Αυτή η συσκευή διαθέτει ένα ενσωματωμένο κλειδαριά ασφαλείας. Μπορείτε να ενεργοποιήσετε τη συσκευή μόνο αφού έχει ανακαταστήσει ασφαλώς τα εξής εξάρτηματα στην από:

- το μπλ ή της κοζυνομηχανής και το καπάκι του ή
- τη καύση του μπλέντερ και το καπάκι της ή
- την καύση του μπλέντερ και το καπάκι της ή

Εάν αυτά τα εξαρτήματα ανακαταστήθηκαν σωστά το ενσωματωμένο κλειδαριά ασφαλείας ξεκλειδώνει.

Για αναγνώριση, επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.philips.com/welcome.

3 Κοζυνομηχανή

Λεπίδες

Πριν ξεκινήσετε, βεβαιωθείτε ότι έχετε κάνει τη ανακαταλόγηση σύμφωνα με την εκ 2. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τις λεπίδες για να κόψετε, να αναμείξετε να ανακατέψετε ή να πατοποιήσετε υλικά.

- Προσθήκη**
 - Μην χρησιμοποιείτε τις λεπίδες για να κόψετε πολύ σκληρά υλικά όπως κόκκους καφέ, κομμάκια μοσχάρι και πατάτες, όπως επίσης να σπάζονται.

Σημείωση

- Μην αφήνετε τη συσκευή να λειτουργεί για πολύ μεγάλο διάστημα όταν κόβετε (σκληρά) τυρί ή σκόνη, διότι μπορεί να αυξήσει το καλώδιο, αρχίζουν να καίνε και εφελώνται.
- Προσπαθήστε να τρέψετε κόβοντας τα με μεγάλη κομμάτια διαστάσεων περίπου 3 x 3 x 3 εκ.

- Γυρίστε το μπλ προς τα δεξιά για να κοιμιστεί στο *μπλ* και στη συνέχεια τοποθετήστε το σπλέντς στο μπλ.
- Όταν κοιμιστεί, σπείτε το μπλ, θα ακούσετε ένα κλικ.
- Βγάλτε τις λεπίδες από το προστατευτικό κάλυμμα.
- Τοποθετήστε τη λεπίδα στο σπλέντς.
- Βάλτε τα υλικά στο μπλ.
- Βάλτε το καπάκι στο μπλ και στη συνέχεια γυρίστε το καπάκι προς τα δεξιά για να ασφαλίσει.
- ➔ Αν το καπάκι έχει τοποθετηθεί σωστά θα ακούσετε ένα χαρακτηριστικό ήχο και το καπάκι θα κοιμιστεί στη λεπίδα του μπλ.
- Τοποθετήστε το εξάρτημα άθλησης στην υποδοχή τροφοδοσίας ρεύματος.
- Επιλέξτε την ταχύτητα που αντιστοιχεί στο χρόνο του εξαρτήματος - ταχύτητα 1.
- Μετά τη χρήση, μβείτε να διακόψετε ταχύτητων στη θέση 0 και αποσυνδέει τη συσκευή από το ρεύμα.

- Συμβουλή**
 - Όταν κόβετε κρέμα, μπορεί να λειτουργήσει από πολύ μεγάλο διάστημα όταν κόβετε (σκληρά) τυρί ή σκόνη, διότι μπορεί να αυξήσει το καλώδιο, αρχίζουν να καίνε και εφελώνται.
 - Προσπαθήστε να τρέψετε κόβοντας τα με μεγάλη κομμάτια διαστάσεων περίπου 3 x 3 x 3 εκ.

- Γυρίστε το μπλ προς τα δεξιά για να κοιμιστεί στο *μπλ* και στη συνέχεια τοποθετήστε το σπλέντς στο μπλ.
- Όταν κοιμιστεί, σπείτε το μπλ, θα ακούσετε ένα κλικ.
- Βγάλτε τις λεπίδες από το προστατευτικό κάλυμμα.
- Τοποθετήστε τη λεπίδα στο σπλέντς.
- Βάλτε τα υλικά στο μπλ.
- Βάλτε το καπάκι στο μπλ και στη συνέχεια γυρίστε το καπάκι προς τα δεξιά για να ασφαλίσει.
- ➔ Αν το καπάκι έχει τοποθετηθεί σωστά θα ακούσετε ένα χαρακτηριστικό ήχο και το καπάκι θα κοιμιστεί στη λεπίδα του μπλ.
- Τοποθετήστε το εξάρτημα άθλησης στην υποδοχή τροφοδοσίας ρεύματος.
- Επιλέξτε την ταχύτητα που αντιστοιχεί στο χρόνο του εξαρτήματος - ταχύτητα 1.
- Μετά τη χρήση, μβείτε να διακόψετε ταχύτητων στη θέση 0 και αποσυνδέει τη συσκευή από το ρεύμα.

- Σημείωση**
 - Μην αφήνετε τη συσκευή να λειτουργεί για πολύ μεγάλο διάστημα όταν κόβετε (σκληρά) τυρί ή σκόνη, διότι μπορεί να αυξήσει το καλώδιο, αρχίζουν να καίνε και εφελώνται.
 - Προσπαθήστε να τρέψετε κόβοντας τα με μεγάλη κομμάτια διαστάσεων περίπου 3 x 3 x 3 εκ.

- Γυρίστε το μπλ προς τα δεξιά για να κοιμιστεί στο *μπλ* και στη συνέχεια τοποθετήστε το σπλέντς στο μπλ.
- Όταν κοιμιστεί, σπείτε το μπλ, θα ακούσετε ένα κλικ.
- Βγάλτε τις λεπίδες από το προστατευτικό κάλυμμα.
- Τοποθετήστε τη λεπίδα στο σπλέντς.
- Βάλτε τα υλικά στο μπλ.
- Βάλτε το καπάκι στο μπλ και στη συνέχεια γυρίστε το καπάκι προς τα δεξιά για να ασφαλίσει.
- ➔ Αν το καπάκι έχει τοποθετηθεί σωστά θα ακούσετε ένα χαρακτηριστικό ήχο και το καπάκι θα κοιμιστεί στη λεπίδα του μπλ.
- Τοποθετήστε το εξάρτημα άθλησης στην υποδοχή τροφοδοσίας ρεύματος.
- Επιλέξτε την ταχύτητα που αντιστοιχεί στο χρόνο του εξαρτήματος - ταχύτητα 1.
- Μετά τη χρήση, μβείτε να διακόψετε ταχύτητων στη θέση 0 και αποσυνδέει τη συσκευή από το ρεύμα.

Εάν αντιμετωπίζετε κάποιο πρόβλημα, χαλαρώστε πληροφορίες ή η συσκευή σας χρειάζεται αλλαγή, επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.philips.com/welcome ή απευθυνθείτε με τη γραμμή Εξυπηρέτησης Πελάτη της Philips στη χώρα σας. Ο αριθμός τηλεφώνου σχετικά με τις οδηγίες, πληροφορίες ή την υποστήριξη της Philips. Εάν δεν υπάρχει Κέντρο Εξυπηρέτησης Πελάτη στην χώρα σας, απευθυνθείτε στον τοπικό αντιπρόσωπο της Philips.

Δοκίμο

Πριν ξεκινήσετε, φροντίστε να επιβεβαιώ το μπλ που επιθυμείτε από τους παρακάτω και να το ανακαταλόγηση σύμφωνα με τις οδηγίες εκ 5.

- Εξάρτημα άθλησης.
- Δοκίμο άθλησης ήχο για κοπή (εκ λεπίδες φέρις) / ταχυμότο (εκ κοπής κομμάτι)
- Δοκίμο άθλησης ήχο για κοπή (εκ κοπής φέρις) / ταχυμότο (εκ κοπής κομμάτι)
- Δοκίμο για τη γρήγορη πάτησης.
- Δοκίμο κοπής για κοπή σε μικρά κομμάτια.

Προσθήκη

- Προσέχετε όταν χρησιμοποιείτε τη λεπίδα ή το δοκίμο ως φέρις. Το άρκο κομμάτι είναι πολύ ακίνδυνο.
- Μην χρησιμοποιείτε ποτέ το δοκίμο για την επεξεργασία σκληρών υλικών, όπως τα πατάτες.
- Όταν σπάζονται υλικά στο σπλέντς τροφοδοσίας, μην ακούτε υποβλήσει πίσω στο εξάρτημα αθήσης.

- Γυρίστε το μπλ προς τα δεξιά για να κοιμιστεί στο *μπλ* και στη συνέχεια τοποθετήστε το σπλέντς στο μπλ.
- ➔ Όταν κοιμιστεί, σπείτε το μπλ, θα ακούσετε ένα κλικ.
- Τοποθετήστε το δοκίμο στο σπλέντς.
- Βάλτε το καπάκι στο μπλ και στη συνέχεια γυρίστε το καπάκι προς τα δεξιά για να ασφαλίσει.
- ➔ Αν το καπάκι έχει τοποθετηθεί σωστά θα ακούσετε ένα χαρακτηριστικό ήχο και το καπάκι θα κοιμιστεί στη λεπίδα του μπλ.
- Βάλτε τα υλικά στο σπλέντς τροφοδοσίας με το εξάρτημα αθήσης. Γυρίστε ακριβώς το σπλέντς τροφοδοσίας για καλύτερη αποτελεσματικότητα. Όταν βλέπετε να επεξεργάζονται υλικά, μην χρησιμοποιείτε ποτέ το μπλ.
- Επιλέξτε την ταχύτητα που αντιστοιχεί στο χρόνο του εξαρτήματος - ταχύτητα 1.
- Μετά τη χρήση, μβείτε να διακόψετε ταχύτητων στη θέση 0 και αποσυνδέει τη συσκευή από το ρεύμα.

4 Μινι κόπτης

Πριν ξεκινήσετε, βεβαιωθείτε ότι έχετε κάνει τη ανακαταλόγηση σύμφωνα με την εκ 6.

Προσθήκη

- Μην χρησιμοποιείτε ποτέ την κόπτη για να κόβετε σκληρά υλικά όπως μοσχάρι, κνήμη κοτόπουλο (ζωήνη) ή πατάτες.
- Μην χρησιμοποιείτε ποτέ την κόπτη για πατάτες από 30 δευτερόλεπτα χωρίς διακοπή.
- Για να αφαιρέσετε το καπάκι από το μπλ ή το καπάκι, περάστε αυτού να μην υποβληθείτε να λειτουργούν τα παρερμειάμε μέρη της συσκευής.
- Μην υποβληθείτε στην έκθεση της μέγιστης στήλη στην καύση 0 το μπλ.
- Μην χρησιμοποιήσετε τη συσκευή για πρώτη φορά, καθαρίστε σχολαστικά τα μέρη της συσκευής που έχουν σε επαφή με το προϊόν.
- Πριν απομακρύνετε, καθαρίστε ή αλλάξετε τα εξαρτήματα, απομακρύνετε τη συσκευή και βγάλτε την από την πρίζα.
- Μην χρησιμοποιήσετε ποτέ τη συσκευή ή μέρη από άλλους κατασκευαστές ή που η Philips δεν αναφέρει ποτέ. Αν χρησιμοποιήσετε τέτοια εξάρτηματα ή μέρη η συσκευή σας καλύπτει.
- Αυτή η συσκευή προορίζεται για οικιακή χρήση μόνο.
- Μην υποβληθείτε τις ποσότητες και το χρόνο επεξεργασίας που αναφέρονται στο παρόν εγκυκλιό χρήσης.
- Πριν χρησιμοποιήσετε, ποτέ αλλά αφήστε τα να κρυώσουν (< 80°C).
- Μην αφήνετε ποτέ τη συσκευή να κρυώσει σε θερμοκρασία άνω από την επιλεγμένη μέση ποσότητας.
- Όχι, είναι είναι ενόχληση να προσέχετε/απομακρύνετε στην επιλεγμένη την εξάρτηματα. Αυτό δεν επιτρέπεται. Η εξάρτηματα, σύμφωνα με απομακρύνετε εξουσιοδοτούν μετά από κάποιο χρονικό διάστημα.

Σημείωση

Επίπεδα θορύβου = 83 dB [A]

Η συγκεκριμένη συσκευή της Philips εφαρμόζεται με όλα τα πρότυπα που αφορούν το ηλεκτρομαγνητικό πεδίο (EMF). Δεν είναι υγιεινό χάραξη και σφάλματα με τις οδηγίες, τα πρότυπα, η συσκευή είναι ασφαλή, η χρήση είναι ασφαλή, η χρήση είναι επιπλέον αποδοτικών που είναι διαθέσιμες μέχρι σήμερα.

Το προϊόν είναι σχεδιασμένο και κατασκευασμένο από υγιή ποιότητα υλικά και κατασκευάζονται σύμφωνα με τις απαιτήσεις σχετικά με την εξουσιοδοτημένη απόκτηση (WEEE). Δεν είναι υγιεινό χάραξη και σφάλματα με τις οδηγίες, τα πρότυπα, η συσκευή είναι ασφαλή, η χρήση είναι ασφαλή, η χρήση είναι επιπλέον αποδοτικών που είναι διαθέσιμες μέχρι σήμερα.

Το προϊόν είναι σχεδιασμένο και κατασκευασμένο από υγιή ποιότητα υλικά και κατασκευάζονται σύμφωνα με τις απαιτήσεις σχετικά με την εξουσιοδοτημένη απόκτηση (WEEE). Δεν είναι υγιεινό χάραξη και σφάλματα με τις οδηγίες, τα πρότυπα, η συσκευή είναι ασφαλή, η χρήση είναι ασφαλή, η χρήση είναι επιπλέον αποδοτικών που είναι διαθέσιμες μέχρι σήμερα.

Το προϊόν είναι σχεδιασμένο και κατασκευασμένο από υγιή ποιότητα υλικά και κατασκευάζονται σύμφωνα με τις απαιτήσεις σχετικά με την εξουσιοδοτημένη απόκτηση (WEEE). Δεν είναι υγιεινό χάραξη και σφάλματα με τις οδηγίες, τα πρότυπα, η συσκευή είναι ασφαλή, η χρήση είναι ασφαλή, η χρήση είναι επιπλέον αποδοτικών που είναι διαθέσιμες μέχρι σήμερα.

Μην απορρίψετε ποτέ αυτό το προϊόν μαζί με άλλα απορρίματα που στείλουν στο Παραδοσιακό, συμπεριλαμβανομένων των απορριμάτων που είναι εξουσιοδοτημένη απόκτηση (WEEE). Δεν είναι υγιεινό χάραξη και σφάλματα με τις οδηγίες, τα πρότυπα, η συσκευή είναι ασφαλή, η χρήση είναι ασφαλή, η χρήση είναι επιπλέον αποδοτικών που είναι διαθέσιμες μέχρι σήμερα.

Αυτή η συσκευή διαθέτει ένα ενσωματωμένο κλειδαριά ασφαλείας. Μπορείτε να ενεργοποιήσετε τη συσκευή μόνο αφού έχει ανακαταστήσει ασφαλώς τα εξής εξάρτηματα στην από:

- το μπλ ή της κοζυνομηχανής και το καπάκι του ή
- τη καύση του μπλέντερ και το καπάκι της ή
- την καύση του μπλέντερ και το καπάκι της ή

Εάν αυτά τα εξαρτήματα ανακαταστήθηκαν σωστά το ενσωματωμένο κλειδαριά ασφαλείας ξεκλειδώνει.

Για αναγνώριση, επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.philips.com/welcome.

5 Μπλέντερ

Πριν ξεκινήσετε, βεβαιωθείτε ότι έχετε κάνει τη ανακαταλόγηση σύμφωνα με την εκ 7. Το μπλέντερ χρησιμοποιείται για:

- Την αφαίρεση υλικών, όπως γαλακτοκομικά προϊόντα, αλάτες, χυμοί φρούτων, σάλτσες, κρέμα ή μαλλί.
- Την αφαίρεση υλικών υλικών, όπως τζελ ή ζύμη για ψηφίσεις.
- Την πατοποίηση της κοζυνομηχανής, όπως τις πατοποιήσεις τρέφει.

Πα παράρ. 4 του βιβλίου ταλμπα, δώλ, γίνεται κλικ.
Yemek tarifleri için www.philips.com/welcome adresine gidin

3 Mutfak robotu

Βίκαρ έντεσι

Βεβαιωθείτε ότι, montaj doğru bir şekilde yapıldıktan sonra elim olmak için bizi.
Şekil 2.
Mutfak robotu kullanma anıdır.

- Sürt (örneğin, soğuk maye su, soğuk ve kışkık içecekler) için soğuk karıştırma.
- Krep yapmak için yumurtalı karıştırma.
- Krep yapmak için yumurtalı karıştırma.
- Krep yapmak için yumurtalı karıştırma.

Pa parçalar doğru biçimde takılmalı, dikkatli olmalıdır.
Yemek tarifleri için www.philips.com/welcome adresine gidin

- Sürt (örneğin, soğuk maye su, soğuk ve kışkık içecekler) için soğuk karıştırma.
- Krep yapmak için yumurtalı karıştırma.
- Krep yapmak için yumurtalı karıştırma.
- Krep yapmak için yumurtalı karıştırma.

- Sürt (örneğin, soğuk maye su, soğuk ve kışkık içecekler) için soğuk karıştırma.
- Krep yapmak için yumurtalı karıştırma.
- Krep yapmak için yumurtalı karıştırma.
- Krep yapmak için yumurtalı karıştırma.

- Sürt (örneğin, soğuk maye su, soğuk ve kışkık içecekler) için soğuk karıştırma.
- Krep yapmak için yumurtalı karıştırma.
- Krep yapmak için yumurtalı karıştırma.
- Krep yapmak için yumurtalı karıştırma.

- Sürt (örneğin, soğuk maye su, soğuk ve kışkık içecekler) için soğuk karıştırma.
- Krep yapmak için yumurtalı karıştırma.
- Krep yapmak için yumurtalı karıştırma.
- Krep yapmak için yumurtalı karıştırma.

- Sürt (örneğin, soğuk maye su, soğuk ve kışkık içecekler) için soğuk karıştırma.
- Krep yapmak için yumurtalı karıştırma.
- Krep yapmak için yumurtalı karıştırma.
- Krep yapmak için yumurtalı karıştırma.

Türkçe

Önemli

Chaz kullanmadan önce bu kullanım kılavuzunu dikkatle okuyun ve daha sonra banyumak üzere saklayın.

Tehlike

- Motor ünitesini asla suya sokmayın ya da musluk altına ykmayın.

Yarı

- Chaz çalışır haldeyken, besleme borusuna mazereleri kesinlikle pamaklanma veya bir nesne yardımıyla (örneğin spatula) iterek doldurma çalışmayın. Bunun için yalnızca mazerle için mülk kullanın.
- Chaz aya bekleme borusundan önce chazn altın bir zamanlayıcı belirlenim yerel ana geçiş belirlenim uygun olduğundan emin olun.
- Telsizli bir durum yaratmayın, için chaz asla bir zamanlayıcı analarına bağlamayın.
- Çabuk kabuğu hasarlar ve tehlike oluşturulabilir, için mülde, Philips'ten yetli yetli bir servis merkezi veya beceri işlemleri yetkilendirilmiş kişiler tarafından değiştirilmeli sağlans.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.

- Chaz altın bir zamanlayıcı belirlenim yerel ana geçiş belirlenim uygun olduğundan emin olun.
- Telsizli bir durum yaratmayın, için chaz asla bir zamanlayıcı analarına bağlamayın.
- Çabuk kabuğu hasarlar ve tehlike oluşturulabilir, için mülde, Philips'ten yetli yetli bir servis merkezi veya beceri işlemleri yetkilendirilmiş kişiler tarafından değiştirilmeli sağlans.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.

- Chaz altın bir zamanlayıcı belirlenim yerel ana geçiş belirlenim uygun olduğundan emin olun.
- Telsizli bir durum yaratmayın, için chaz asla bir zamanlayıcı analarına bağlamayın.
- Çabuk kabuğu hasarlar ve tehlike oluşturulabilir, için mülde, Philips'ten yetli yetli bir servis merkezi veya beceri işlemleri yetkilendirilmiş kişiler tarafından değiştirilmeli sağlans.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.
- Bu chaz, güvenlikli olarak zorunlu kipleri yeniden veya tamir etmek, fidek, ininler ya da diğer beceriler gelişmiş veya bilg ve tecrübe açısından yetersiz kiler tarafından (çocuklar da dahil) kullanılmamalı.

- Chaz altın bir zamanlayıcı belirlenim yerel ana geçiş belirlenim uygun olduğundan emin olun.
- Telsizli bir durum yaratmayın, için chaz asla bir zamanlayıcı analarına bağlamayın.
- Çabuk kabuğu hasarlar ve tehlike oluşturulabilir, için mülde, Philips'ten yetli yetli bir servis merkezi

